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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO GABINETE DISTRITAL DO DISTRITO LC-11 “ON LINE” – AL 2021/2022 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, tendo por local a cidade de 

Itaperuna-Rio de Janeiro e como anfitrião o Lions Clube da mesma cidade, realizou-se a Primeira 

Reunião do Gabinete do Distrito LC-11, Ano Leonístico 2021/2022, com a consequente Instalação do 

Gabinete da Governadora Adélia de Souza Fernandes que vai dirigir o Distrito neste ano leonístico que 

se inicia. A reunião teve caráter virtual, com utilização do aplicativo GOOGLE MEET, em face da 

impossibilidade de reunião presencial conforme determinação da OMS acatada pela Associação 

Internacional de Lions Clubes. O local foi a Sede do Lions Clube Itaperuna. Exatamente às 9 horas a 

Governadora CaL Adélia Fernandes, deu início à reunião, agradecendo a participação de todos, tanto 

presenciais quanto virtuais, bem como aos CCLL do LC Itaperuna pela cessão do confortável e amplo 

espaço para a realização do evento.  Em seguida fez observar-se um minuto de silêncio pela perda de 

vários Companheiros, Companheiras e Domadoras vitimados pela pandemia que assolou o país.  O CL 

PDG Darly Anacleto de Vasconcelos fez a composição da Mesa Diretora dela fazendo parte; CL PDG 

Edson Francis, CL PDG José Rodrigues dos Santos, CaL PDG Zuraide de Figueiredo Guedes, CL David 

Alberto Lóss, Secretário do Distrito, além da participação virtual do CL Jorge Calixto e sua Companheira 

Vera Lúcia e de vários ex-Governadores, do Presidente do CG, CL DUBA, do convidado especial e 

Palestrante PDG Luiz Bigarelli, do CL Helcio de Oliveira Coutinho, Tesoureiro do Distrito além de vários 

dirigentes leonísticos dos Gabinetes 2020/2021 e 2021/2022. Cumprida integralmente a praxe 

protocolar, a Governadora nomeou o CL Darly Vasconcellos para atuar como Mestre de Cerimônias.  

Por solicitação da CaL Adélia, o CL Secretário registrou as justificativas da CaL Daniela (LC Porciúncula), 

do PDG Zoé Antonio Donato (LC de Aracruz) da CaL Elaine, Presidente do LC Itaperuna Centenário. 

Dando sequência a Governadora solicitou que fosse lida a Ata da IV Reunião do Gabinete Distrital, 

acatando, porém, pedido do CL PDG José Rodrigues dos Santos para dispensar a leitura em face de 

todos já terem conhecimento da ATA, eis que enviada a todos os membros do Gabinete. Em votação, a 

dispensa foi aprovada e, em nova votação, a Ata restou aprovada como redigida. Na sequência o CL 

Secretário procedeu a leitura das Resoluções numeradas de UM a DEZ, contendo a nomeação dos 

membros do Gabinete que compõem o staff da Governadora. As Resoluções, na íntegra e para todos 

os fins, passam a integrar a presente ATA e todos os citados considerar-se-ão empossados. Ato 

contínuo, o Mestre de Cerimonias anuncia e a CaL Governadora passa a apresentar suas Metas para o 

AL 2021/2022, enfatizando sempre a prioridade que é a EDUCAÇÃO como elemento transformador. 

Prosseguindo, fica registrado que nenhuma Moção foi apresentada para discussão e votação nesta 

oportunidade. O Mestre de Cerimônias, PDG Darly Vasconcelos anuncia a presença virtual do CL Luiz 

Alfredo Bigarelli, do Distrito LC-8 e convidado especial da Governadoria na condição de Palestrante 

Oficial do evento. Antes, porém, procedeu-se a leitura do vasto currículo do convidado. Durante 

quarenta minutos o CL PDG Luiz Bigarelli brindou a todos os ouvintes com uma Palestra de nível 

elevado, altamente construtiva e recheada de bons exemplos e sugestões para o crescimento do 

leonismo. Foi muito aplaudido. Dando continuidade o CL Hélcio Coutinho, Tesoureiro do Distrito, com 

participação on line, fez a apresentação da Previsão Orçamentária para o AL 2021/2022, que após lida 

e discutida, foi aprovada em sua forma original. Na sequência, a Governadora concedeu a palavra aos 

CCLL Bernardo Augusto Gomes Rodrigues, do LC de Linhares, nomeado no cargo de Coordenador de 

GLT do Distrito; Eduardo Siqueira Sussai, do LC de Pinheiros, nomeado no cargo de Coordenador de 

GMT do Distrito e Alex Esterquini de Moura, do LC Colatina Centro, nomeado no cargo de 

Coordenador de GST do Distrito.  Cada um a seu tempo agradeceu à Governadora a confiança e a 

nomeação e prometeu realizar um trabalho digno da importância e do prestígio do Distrito LC-11 no 
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cenário leonístico nacional. Em seguida usou da palavra o CL PDG José Eduardo Cogo, associado do LC 

de Colatina, nomeado pela Governadora Adélia para o cargo-função de COORDENADOR DE LCIF DO 

DISTRITO. Enfatizou a necessidade de aumentarmos nossa participação financeira para com a 

Fundação Lions.  Apresentou dados que justificam o teor de sua fala.  Prosseguindo, o Mestre de 

Cerimônias anuncia a participação do estimado CL IPDG Jorge de Jesus Bandeira Calixto que encerra 

seu vitorioso mandato. O CL Calixto disse que falaria no final e pediu ao CL Alcides Zerbone, Secretário 

do Distrito no ano leonístico que se encerra, para apresentar o Relatório final da Secretaria. Encerrada 

a apresentação do CL Secretário do Distrito, o CL Hélcio de Oliveira Coutinho, Tesoureiro do Distrito no 

AL 2020/2021 e que vai repetir o mandato neste AL 2021/2022, iniciou a apresentação do Relatório 

Final da Tesouraria e da Convenção Distrital. Os Plenários, virtual e presencial, aprovaram os 

Relatórios apresentados e teceram comentários elogiosos aos atuantes CCLL Alcides Zerbone e Hélcio 

Coutinho e, por extensão ao Governador Jorge Calixto. Já em tom de despedida o CL Governador Jorge 

Calixto faz um agradecimento a todos que apoiaram e colaboraram com sua gestão. Frisou as 

dificuldades que enfrentou e discorreu sobre a folha de serviços prestados em sua gestão. Desejou 

muito sucesso para a CaL Adélia e colocou-se à disposição para ajudá-la.   Foi muito aplaudido ao 

encerrar sua fala.  Na sequência, usou da palavra o 1º Vice-Governador, CL MJ Alexandre Felipe 

Mendes que se manifestou cumprimentando o CL Calixto pelo belo trabalho e desejando uma gestão 

profícua para a CaL Adélia de Souza Fernandes na condução do Distrito LC-11. Registre-se que, por 

uma falha técnica, o CL Edson Lóss, 2º Vice-Governador, não conseguiu se comunicar on line.  Após, o 

CL Darly Vasconcelos agradece à Governadora Adélia a oportunidade de ter atuado como Mestre de 

Cerimônias e deseja que ela faça uma bela gestão. Já no encerramento desta Primeira Reunião do 

Gabinete Distrital, a CaL Governadora agradece ao Mestre de Cerimônia e convida o CL PDG Edson 

Francis para proferir a Oração pelo Brasil e a CaL Vanessa para fazer a oração final. No encerramento 

da Primeira Reunião do Gabinete Distrital – AL 2021/2022, a Governadora Adélia agradece as 

presenças, ao Clube anfitrião, aos CCLL do LC Itaperuna, ao CL Bigarelli, aos Leões e Domadoras dos 

diversos Clubes pela participação on line e a todos e todas que colaboraram para o êxito do evento.  E 

declara encerrada a reunião.  Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ATA que será assinada 

pelo Secretário, CL David Alberto Lóss e pela CaL Adélia de Souza Fernandes, Governadora do Distrito 

LC-11, para que cumpra suas finalidades legais e estatutárias. Itaperuna, 24 de julho de 2021.  

 

                                                                                          

   ____________________________                             _________________________ 

            CL David Alberto Lóss                 CaL Adélia de Souza Fernandes 

       Secretário – AL 2021/2022                                             Governadora – AL 2021/2022 

 

 

 

 

 

 

 


